

# Большая перемена!!!

выпуск № 31

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА МБОУ СОШ № 4  
ИМ. НИСАНОВА Х.Д.

МАРТ  
2017

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



Я люблю тебя,  
жизнь!

Как прекрасен этот  
мир: посмотри!

Светит солнце или луна, дует теплый ветерок или сильный ветер поднимает хоровод листвы. Идет морозящий серый дождь или ливень с грозой заливет землю—это все равно прекрасно, ведь у «природы нет плохой погоды, каждая погода—благодать!»

Так и в жизни, как по синусоиде: то все замечательно, то кажется, что находишься в высшей точке неприятностей и даже настоящего человеческого горя. Ан нет! Оказывается, эту точку надо просто пережить, и дальше все начинает налаживаться, жизнь берет свое, и ты опять спокоен и счастлив. Только смерть делает процесс необратимым. В жизни можно все исправить, изменить, наладить, исполнить все, что задумал, все, о чем мечтал. Только враг

жестокий, мерзкий, безжалостный дает команду рисковать своей жизнью, расставаться с ней, играет на чувствах, на «слабо?» и даже на любви к родным и близким.

Ты должен понимать: «Жизнь прожить-не поле перейти», все и у всех бывает на этом пути, но главное—это то, что ты обязан беречь жизнь—самое ценное и прекрасное, что есть в этом мире, беречь единственную и неповторимую—ТВОЮ ЖИЗНЬ!

# Я люблю тебя, жизнь!



## Шевцова София, 1 "А" класс



Жизнь – это самое ценное, что есть у человека. Жизнь можно любить за многое: за солнечное утро, за счастье иметь самую лучшую маму, за ее любовь ко мне, за заботу. За друзей, которые всегда придут на помощь.

Жизнь – это удивительная вещь, которая дарит нам множество интересных возможностей. Я с большим удовольствием занимаюсь музыкой, танцами, люблю рисовать, читать книги. Я люблю жизнь за богатство эмоций и переживаний, за то, что передо мной тысячи дорог. Жизнь – это то, что никогда не повторится. Да, я люблю свою жизнь искренне люблю и по-настоящему!!!

## Сухарев Роман, 1 "А" класс

Вы знаете, мои родители сделали для меня самый главный и самый ценный подарок – они подарили мне ЖИЗНЬ. И теперь я знаю о всех чудесах света, которые есть, потому что умею видеть, слышать, ходить и говорить, дружить. Мне нравится путешествовать с родителями и наслаждаться красотой природы. Здорово кататься на лыжах в горах или загорать на берегу какого-нибудь моря. А еще мне нравится знакомиться с жизнью людей других стран, с их культурой, обычаями. Я и в будущем хочу путешествовать. Но самое главное, я думаю, для человека – это жизнь.

Для мамы и папы, для дедушек и бабушек я «солнышко», я для них лучик их счастья. Со мною люди, которые рядом, которые всегда помогут, если что-то произойдет.

Если был бы я волшебником, то сделал бы так, чтобы все детки на свете были здоровы, чтобы у всех были мамы и папы, друзья, чтобы никогда и нигде не было бы войны. Я уверен, что жизнь для каждого – самая огромная ценность. А жить и творить прекрасное и доброе – это и есть настоящее СЧАСТЬЕ.



## Морозова Элоиза, 1 "А" класс



Я люблю жизнь! Это волшебный, сказочный мир, где сбываются детские мечты! Я люблю свою жизнь за то, что она подарила мне близких, родных и самых лучших людей, за их заботу и тепло! Я люблю жизнь за то, что в ней есть много интересного!

Я люблю жизнь за то, что мы живем в мире без войны!

# Я люблю тебя, жизнь!



## Лебедева Вероника, 1 "Б" класс



Я люблю эту жизнь...

Жизнь можно любить за многое. Я люблю свою семью. Для меня мама – самый дорогой и близкий человек. За счастье иметь самых лучших дедушку и бабушку, которые очень любят меня. Ещё у меня есть котёнок Рыжик, которого я тоже люблю и забочусь о нём сама. Я люблю свою школу и рада, что учусь в ней. Здесь я встретила новых друзей. А какая природа вокруг, особенно весной, когда всё оживает. Жизнь, я люблю тебя!

## Хорольская Яна, 2 "Б" класс

Человек рождается для того, чтобы жить и радоваться. Я живу для своей семьи, для своих близких и родных. Жизнь дана человеку, чтобы он прожил ее достойно. Достиг поставленных целей, чтобы им гордилась его семья.

Каждый новый день дарит мне новые знания, эмоции и переживания. Я люблю свою жизнь за утреннее солнышко, за поцелуй мамы, совет папы. За теплые волны моря, когда мы отдыхаем семьей. За шуршание колес и шум ветра, когда мы едем вместе в машине. За возможность обнять свою любимую сестру, родных бабушек и дедушку. Жизнь мне дана один раз, и я постараюсь прожить ее так, чтобы каждый ее миг мог приносить радость не только мне, но и всем моим близким.



## Литатова Анастасия, 3 "А" класс



Жизнь - это самое ценное, что есть у человека. Жизнь – это то, что никогда не повторится. Я люблю жизнь за многое: за моих родных, которые меня любят, за друзей, которые всегда готовы прийти мне на помощь, за ласковое солнышко и розовый закат, за дождливый день и первый снег, за каникулы и будние школьные дни.... Какое счастье— просыпаться утром и радоваться солнцу за окном, голубому чистому небу. Это же это прекрасно: любить, мечтать, верить, улыбаться... и даже плакать!

Жизнь – это любовь, семья и дом. Я люблю тебя, жизнь.

# Я люблю тебя, жизнь!



## Клец Анастасия, 3 "А" класс



Как же жизнь хороша!  
И поёт моя душа,  
Что есть дом и семья,  
И вокруг мои друзья.  
Веселят они меня...  
От улыбок всех друзей  
Мир становится добрей.

## Кубракова Росина, 4 "А" класс

Каждый из нас хотя бы раз размышлял о жизни. Все люди представляют смысл жизни по-разному. А для чего мы живем? Я думаю, что живем мы для своих родных, для тех, кто любит нас и кого любим мы.

Сегодня некоторые подростки играют в опасные игры со смертью, увлекаясь новомодной компьютерной «фишкой». Дети начинают манипулировать, воздействуя на неокрепшую психику.

Кто-то думает, что в жизни нет ничего хорошего, одни проблемы, что их никто не любит, что преодолеть бесконечные депрессии невозможно... А выход всегда есть! Ведь и после дождя всегда бывает радуга, значит и проблемы длиться вечно не могут...

Хочется крикнуть тем, кто не дорожит жизнью: «Остановитесь! Не губите свою жизнь, живите, люди! Ведь в жизни столько прекрасного...» Нужно наслаждаться каждым новым днем, каждой минутой, каждым мгновением. Если тебе вдруг стало плохо, подумай, что, может быть, кому-то еще хуже. И надо жить! Поставить цель и идти к ней, никогда не сдаваться, и тогда все твои мечты осуществляются.

В жизни есть много вещей, ради которых стоит жить и улыбаться. Надо любить свою жизнь, она нам дана лишь один раз.

Я хочу гордо сказать: «Я люблю свою жизнь».



## Пархоменко Софья, 6 "А" класс



Жизнь для каждого человека имеет свою ценность и смысл. Сейчас, когда я учусь в 6 классе, моя жизнь беспечна и беззаботна. Я ценю ее за ежедневные приятные моменты, за общение с друзьями, за прекрасную возможность заниматься любимыми делами, за семейные праздники и радость познания окружающего мира. Я люблю читать, путешествовать, рисовать, шить, смеяться... Жизнь открывает столько новых горизонтов, что не ценить ее просто глупо.

# Я люблю тебя, жизнь!



## Юндин Тимур, 6 "А" класс

За что я люблю жизнь? Потому, что жить—здорово! В жизни есть и радости, и разочарования. Иногда жизнь нас балует, посылает какие-то подарки и сюрпризы. Для меня это – когда мне подарили щенка кавказской овчарки. Еще один приятный момент – неожиданная поездка с мамой в Сочи. Приятно получать «пятерки» в школе. Весело и интересно играть с друзьями. В жизни много хорошего, всего и не перечислить. Хорошо, когда жизнь складывается удачно.



Но в жизни не бывает все гладко и идеально, бывают и проблемы, и обиды, и неудачи. Например: я поссорился с друзьями, нахватал «двоек», меня обвинили в том, чего я не делал. Я расстроен, обижен, мне очень тяжело. Кажется, нет выхода и все плохо. Но безвыходных ситуаций не бывает. Любому горю можно помочь, главное— не держать свои переживания в себе. Стоит поделиться этими переживаниями с родными.

Для меня оплотом добра является семья. Родные любят меня, я люблю их. Я знаю, что меня выслушают, помогут, подскажут, поддержат. У меня есть мечты и планы на будущее. Хочу жить, быть здоровым и счастливым!

## Полякова Екатерина, 7"А" класс



*Любите Жизнь. Она прекрасна.  
Умейте каждый миг ценить.  
Всё в этом мире не напрасно.  
И это Счастье – просто Жить*

*Галина Юф*

Как часто мы можем сказать: «Я люблю тебя, жизнь!» Наверное, лишь тогда, когда радуемся чему-то. Много чудесных мгновений мы часто не замечаем за заботами и проблемами, которые нам надо решать каждый день. И все-таки, как же можно не любить жизнь, ведь в моей жизни столько всего

прекрасного!

Я люблю жизнь прежде всего за то, что у меня есть самые близкие и родные люди – моя семья, которая меня во всем поддерживает и помогает. Мои родители всегда переживают вместе со мной, утешают, когда я расстроена. Еще у меня есть близкие друзья! Они всегда со мной, и я за это им благодарна. Вместе с ними в моей жизни нет разочарований и плохого настроения.

Жизнь дарит мне много разных возможностей! Я люблю ее за то, что она дает ощущения, возможность видеть и слышать, радоваться, переживать и мечтать. Я очень люблю путешествовать, знакомиться с новыми и необычными уголками и необыкновенно красивой природой нашей страны. Особенно мне нравится смотреть на горы - тогда ты чувствуешь внутреннюю свободу. Горы очень красивы!

Жизнь открывает мне возможность заниматься любимым делом, реализовать себя, выбрать тот путь, который мне интересен.

Жизнь для меня и простая и сложная одновременно, и я считаю, что нужно ценить каждый её момент!

# Я люблю тебя, жизнь!



## Сухова София, 8 "А" класс



Жизнь — это чудесное приключение, достойное того, чтобы ради удач терпеть и неудачи.

Р. Олдингтон

Я люблю эту жизнь за то, что она есть у меня. Люблю несмотря ни на что... Я убеждена, что в любые моменты нужно находить ее самые позитивные стороны.

Жизнь – удивительная вещь, которая дарит нам много возможностей. Даже то, что мы можем ходить, дышать, видеть, слышать—может сделать нас счастливыми.

Любить жизнь можно в абсолютно простых вещах. Мечтать, верить, переживать, чувствовать – вот что прекрасно! Счастливые моменты, ради которых действительно нужно жить, веселое времяпровождение с друзьями, их радостные улыбки на лицах, уютные вечера с близкими, согревающие своим теплом. Всего этого могло бы быть достаточно, чтобы понять, что нужно ЖИТЬ, а не существовать, просто проживая свой каждый день, будто он не имеет смысла.

Жизнь дарит нам самых близких, родных, и лучших людей. Наша семья, наши друзья. Они – это всегда поддержка и опора, помощь в любой ситуации. Мы должны дорожить тем, что имеем, потому что такие люди просто так не находятся.

Важно не забывать о том, что всегда есть люди, которым вы дороги. Если есть какие-то проблемы в жизни, на первый взгляд которые ,кажется, решить невозможно, и что нет выхода из сложной ситуации, то надо верить, что выход есть всегда, даже если просвета пока не видно. Просто посмотрите под другим углом, обратитесь за советом к кому-то. Это не страшно, просто нужно сделать первый правильный шаг навстречу.

Любите свою жизнь, потому что она важна, не бойтесь трудностей, всегда проходите их с интересом, живите ради целей, мечты, людей, и помните, что жизнь – прекрасна! Она у нас единственная, так что проживите ее так, как хочется вам, наслаждаясь каждым ее мгновением! Живите будущим, не прошлым. И как говорят люди: «Прошлое уже не вернуть, в этом будущей жизни суть!»

## Погорелова Валерия, 9 "А" класс



Оглянись вокруг! Разве этот мир не прекрасен? Каждую секунду происходит что-то такое, что уже никогда не повторится. Жизнь не стоит на месте, она идет вперед и никого не ждет. Стоит только остановиться на секунду и посмотреть по сторонам.

Какая разница, какое время года на улице: они все прекрасны по - своему. Сейчас, например, на дворе весна. Прекраснейшее время года. Деревья стоят, будто окутанные нежнейшим розовым, белым или персиковым шлейфом. Появляются первые листики. Они нежны и хрупки, но вскоре окрепнут и будут создавать тень, в которой можно посидеть почитать книгу, порисовать, послушать музыку или же просто полежать на молодой траве и радоваться этой жизни. Жизнь прекрасна. Будем ценить каждый ее миг!

# Я люблю тебя, жизнь!



## Зиновьева Александра 9"Б" класс

Каждый из нас стремится жить. Жизнь - это самое ценное, что есть у человека. Её можно любить за многое: за солнечное утро, когда выходишь из дома и понимаешь, что весь мир перед тобой, за тёплый дождь, который шуршит по красивым осенним листьям. За счастье иметь самых лучших родителей, за их любовь, заботу...

Жизнь - удивительная вещь, которая дарит нам множество возможностей. То, что мы можем ходить, дышать, видеть и слышать, делает нас счастливыми. Я благодарна своим родителям за то, что я появилась на этот свет, что я могу наслаждаться каждым новым днем, что я могу переживать самые разнообразные эмоции, что могу радоваться каждому прекрасному мгновению. Да, я люблю свою жизнь.

Я люблю жизнь за ее яркость и неподдельность. Каждый день я вижу за окном огромное количество цветов: зима поражает своим изящным белым и светло-голубым; весна дарит нам все оттенки зеленого; лето же раскрашивает мир во все цвета радуги, а осень завораживает взгляд своими красными и золотыми цветами. Разве вы не влюбляетесь в красоту этого мира с каждым днем все больше и больше?..

Я люблю жизнь за богатство эмоций и переживаний, которые она мне непрерывно дарит. Это же так прекрасно: любить, мечтать, переживать, улыбаться... и даже плакать! Ведь именно в такие моменты ты чувствуешь себя человеком, ты понимаешь, что имеешь возможность чувствовать, осмысливать все и... меняться.

Я люблю свою жизнь за то, что она подарила мне самых близких, самых родных людей! Моя семья - это моя опора, поддержка, мои помощники и друзья. Я не знаю, что бы со мной было, если бы не они. Мои родные помогают в любой, даже самой сложной ситуации, дают советы, которые всегда пригодятся.

Я люблю жизнь за возможности, которые передо мной открываются. Я могу поставить свою цель, которая будет главным ориентиром в моей жизни. Я могу иметь собственное мнение на многие вопросы. Я могу самостоятельно направить свою жизнь в то русло, которое нужно именно мне.

Как бы плохо нам ни было, надо вовремя осознавать, что жизнь - самое прекрасное, бесценное явление во всей Вселенной. К сожалению, это многие понимают слишком поздно...

Я призываю всех ценить жизнь, радоваться, несмотря ни на что. Нет ситуаций, из которых бы не было выхода!



# Я люблю тебя, жизнь!



## Назняян Зара, 10 "А" класс



Ф.Э. Дзержинский говорил: «Я люблю жизнь такой, какая она есть в её реальности, в её вечном движении, в её гармонии и в её ужасных противоречиях.» Не могу не согласиться со словами великого человека. Знаете, жизнь действительно прекрасна. Она состоит из мелочей, которые каждый из нас должен научиться замечать.

Вы когда-нибудь обращали внимание на то, как прекрасен закат в разные времена года: зимой и осенью лазурный с лиловыми переливами, а летом и весной – коралловый? А как чудесны малиновые рассветы!

Я люблю смотреть на то, как сияют звезды, любоваться тем, как расцветает сирень, вдыхать чистый воздух, предвещающий новое начало, а через время наслаждаться теплыми июльскими деньками, клейким ароматом тополиного пуха и соленым запахом моря.

Жизнь состоит из моментов. Разве не прекрасно, когда ты с другом смеешься так, что не можешь даже вздохнуть, мир кажется таким чудесным, и посещает мысль, что всё у тебя получится.

Живи ради теплых вечеров у камина со своей семьей, ради чьего-то влюбленного взгляда, заставляющего тебя краснеть, ради искренних улыбок товарищей, ради дальних путешествий, ради новогодней ёлки, первого снега и прекрасных школьных дней.

Живите и наслаждайтесь каждой минутой, ведь никто не знает, что с нами произойдет завтра. Никогда не теряйте надежду в лучшее, боритесь за свои мечты и постоянно говорите: «Жизнь, ты прекрасна! Я люблю тебя!»

## Еремин Стас 10 "А" класс

Вы никогда не задавались вопросом: «За что мы любим, ценим, дорожим жизнью»? Что она для нас значит?

Мнения разных людей расходятся в их отношении к жизни. Одни считают её плохой, в связи с проблемами в учёбе, семье, работе, искусстве, тем самым показывают свою слабость. Другие же любят жизнь, идут напролом, сталкиваются с трудностями и решают проблемы, каким бы сложными они ни были.

Я очень люблю свою жизнь, потому что у меня есть родные и близкие, готовые помочь в любую минуту. Отличные друзья, которые разделяют со мной лучшие мгновения жизни. Увлечения, благодаря которым мы познаем и совершенствуем себя.

Свою жизнь нужно любить, восхищаться ею, преодолевать все невзгоды и трудности, ценить каждое мгновение.





# Я люблю тебя, жизнь!



## Олейников Дмитрий 10 "А" класс

Жизнь—это чудо! Жизнь даёт нам шанс проявить себя, найти нужные качества для своей личности и собрать свою индивидуальность из миллионов фрагментов. Её можно назвать игрой, в которой ты должен постоянно развиваться и делать выбор, который, в свою очередь, влечет за собой определённые последствия.

Довольно часто нам приходится несладко, мы вынуждены решать проблемы, анализировать свои поступки и заглядывать вперед, чтобы просто-напросто выжить и идти дальше. Я думаю, что из-за большого количества сложностей и подвохов игра кажется такой интересной. Возможно, стоит пойти на риск и добиться всех лавров, а может, надо остаться в тени, чтобы безмолвно насладиться тишиной и покоем ночного леса — это индивидуальный выбор каждого человека, который мы не вправе осуждать. Именно за многогранность и непрямолинейность я люблю жизнь, со всеми её сложностями.

## Степин Дмитрий, 10 "А" класс

На вопрос: зачем я живу? У меня всегда один ответ: я живу для своих родных и близких, для тех, кому я небезразличен, для тех, кого я люблю. Нужно ценить каждую минуту своей жизни. Безусловно, нельзя разделять любовь к жизни и любовь к человеку. Не любя своего ближнего, вряд ли можно любить жизнь, ведь человек живёт среди других людей.

Нужно уметь справляться со своими проблемами. Преодолев преграды на своём жизненном пути, человек ощущает уверенность в себе, что не может не радовать.

Я люблю жизнь за богатство эмоций и переживаний, за возможности, которые передо мной открываются. Я способен самостоятельно выбрать свой путь, по которому буду идти, могу выбрать свою цель, которая будет моим жизненным ориентиром.

Любите свою жизнь, ведь она дана лишь раз, так почему бы вам не прожить её так, как вы хотите.



# Я люблю тебя, жизнь!



## Кративко Анастасия, 11 "А" класс



Жизнь – это самая ценная и удивительная вещь, что есть у человека. За что люблю жизнь я? Важнейшим источником счастья в моей жизни являются люди, что находятся вокруг.

Жизнь подарила мне самых близких людей, - мою большую и дружную семью, настоящих друзей, готовых в любое время прийти на помощь, любимого человека. Это – моя поддержка и опора, на них я всегда могу положиться. Я уверена: если со мной случится какая-либо беда, близкие люди помогут мне с ней справиться – утешат, окажут помощь, поддержат.... Мои близкие никогда не дают повода расстраиваться, всегда поднимают настроение и дарят яркие незабываемые эмоции. Конечно, между нами бывают и разногласия, однако все проблемы всегда пытаемся решить, и сразу же забываем все ссоры и обиды.

Я благодарна своим родителям за то, что они подарили мне жизнь. Ведь именно благодаря им я могу наслаждаться каждым новым днем, встречать рассветы и провожать закаты, радоваться и удивляться, любить и верить... Я люблю свою жизнь.

## Бохон Кристина, 11 "А" класс

В 21 веке, веке технологий, мы и не замечаем, как растрчиваем жизнь по пустякам. Благодаря интернету мы стали больше общаться, у нас появился доступ к самой разной информации, но вместе с тем появилась и масса проблем. Есть люди, которые стремятся влезть в нашу личную жизнь и всеми возможными способами испортить её.

В последнее время я часто стала слышать о суицидных группах в социальных сетях. Самые разные призывы и посты «Избавь себя от мук», «Зачем жить, если все равно умрем», «Твоя жизнь – ничто» заполнили весь интернет, а особенно места, где находятся и общаются подростки.

Действительно, порой в самых отчаянных ситуациях задаешься вопросом, а зачем жить? Но ведь есть семья, друзья, близкие, яркие воспоминания, неповторимые мгновения счастья, чувства предстоящих открытий новые планы и цели,- все это не дает нашей личности погибнуть. Чем чаще мы ставим какую-либо цель, тем больше в нас просыпается желания ЖИТЬ!

Я хочу, чтобы каждый понял, что ничего дороже и главнее нашей жизни у нас нет! Каждая прожитая нами секунда является «гаечкой» огромного механизма. От каждого из нас зависит, как этот механизм будет работать. А если Вы со мной не согласны и в Вашей голове до сих пор крутится мысль о смерти, то подумайте, сколько боли Вы можете принести своим родителям, друзьям, даже любимой домашней зверушке будет больно от того, что их хозяина больше не станет. Задумайтесь о важности жизни, она прекрасна, несмотря ни на что!

